
PH-HP-ID&BP Archive Database- Unformatted Document 

"Re: T000000427406 Request for Contribution - Contribution due: 21/07/2009 - T0427406 - Govt's 
response to Archer report" 

Document Type: Formal 

File Title: GHP - Blood Policy - Blood : General - Treat Official / DE Cases 

File Reference: GHP/005/001/004 Vol 3 

Protective Marking: No Marking 

Filed by: Debby Webb/HP-SL/DOH/GB on 07/08/2009 at 11:18 

Created by: Edward Goff on 27/07/2009 at 12:08 

Named Security Prior To Moving To Archive: 

Who can edit? Nobody 

Who has edited? Debby Webb/HP-SL/DOH/GB 

Who can read? All readers of the document database 

Modification History Prior To Moving To Archive: 

Modified Date and Details 
Time 

18/08/2009 15:00 Modified registered file 
06/05/2010 14:16 File title update 
08/02/2012 16:45 Refiled from GHP/005/001/004 Vol 2 to GHP/005/001/004 Vol 3 

Edward Goff/HP-SL/DOH/GB ToMary.Heaton ._._._GRO_C 

27/07/2009 12:08 ccBRIAN.BRADLEY~a7 GRO _C-- Mark 
Noterman/CQEG/DOH/GB GRO-C ;Rowena 
Jecock/PH6/DOH/GBGRO-COebby 
SL/DOH/GBLGRO-CKhandu Mistry/OIS/DOkGRO-C 

bcc 

SubjectRe: T000000427406 Request for Contribution - Contribution 
due: 21107/2009 - T0427406 - Govt's response to Archer 
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Mary 

I promised to come back to you. Unfortunately the CJD policy lead is on leave for 
another week. However, I have found some useful information on the vCJD case and 
the attached letter incorporates a final paragraph. I suspect we have not heard the last 
from Mr or Mrs Wintle. Presumably, if they continue to ask similar questions we ought to 
tell them that we do not intend reply to reply to their letters 
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Ted Goff 
Legislation and Environmental Hazards 
Health Protection Division 
Department of Health 
Area 514, Wellington House 
133-155 Waterloo Road 
London. SE1.8UG_._._._ 
Tel: GRO-C 

Mary.Heaton GRO-C 

Mary.Heator GRO-C _

To BRIAN.BRADLEY GRO-C
16/07/2009 10:10 EDWARD.GOFF GRO-C 

cc 

Subject T000000427406 Request for Contribution - Contribution 
due: 21/07/2009 - T0427406 - Govt's response to Archer 
report 

You have been asked to contribute to case 7000000427406. Please return your 
contribution by 21/07/2009. 
Please click one of the links below to open the case. (DH OIS users only) 
View the Case details 
Record My Contribution 

Hi there 

Please see the corres beow for this TO case. You will also wish to see earlier corres 
T0422632 where he was gioven the 'standard' lines on the Govt's response to Archer's 
recommendations. I would be grateful for a contribution that I can use as the basis of my 
response. Thanks. 

Mary Heaton 
Customer Service Centre 
16 July 2009 

This email has been generated from CONTACT - the correspondence handling system for 
the Department of Health. If you think you have received this request in error, please 
contact the sender ASAP. 
To find out more about CONTACT on Delphi click here.
If you need have any problems_getting, into CONTACT.please, get intouch with 
Claymore Richardson 1 GRO-C j or Ed Dicks I GRO-C j. 

You can make your contribution directly on CONTACT but please co-ordinate your updates 
with the Correspondence Officer. 
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The Department's protocol for correspondence can be found here. 

Thank you. 

scanOODU. til 
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